

祖上清末从苏州迁到湖南,如今后人欲率族人认祖归宗 郑氏血亲,你们在哪?

为了了却三代人的心愿,湖南常德的郑宏伟在苏州一论坛上发帖求助:“寻亲问祖,迫切期望寻找苏州的郑氏亲戚,并率湖南郑氏一支族人认祖归宗”。他恳请在苏州的郑氏亲戚、族人和知情者迅速与他联系。

郑宏伟,今年37岁,祖籍苏州市北郊大柘树土地庙(原地名)。郑宏伟说,他曾祖父郑福生共有兄妹约7至8人。清朝末年,为了避开战乱,郑福生和另外5个兄弟,在其老曾祖父郑开新兄弟二人的带领下,从苏州市北郊大柘树土地庙迁徙到了湖南省桃源县福星寺郑家楼屋(现在地名为湖南省桃源县漆河镇)。另外有两三个姐妹则留在了苏州。

“听祖父郑云秋说,曾祖父郑福生排名老三。解放以后,迁徙到湖南的曾祖父的大哥、姐姐和弟弟老四陆续返回了苏州,只

有曾祖父郑福生、曾祖父的二哥和其最小的弟弟留在了桃源,从此便和苏州失去了联系。”郑宏伟告诉记者。

留下来的郑福生三兄弟,挂靠在了湖南的郑氏族谱上。起初,郑福生他们是和苏州的亲人有书信往来的,然而,由于当时交通不便利、通讯不发达,他们和苏州的联系慢慢断了。郑福生在世时,一直在努力联系上苏州的亲人。然而条件有限,并没有成功。郑福生只能把希望寄托在儿子郑云秋身上。郑云秋和郑宏伟的父亲郑焕芝都曾试图寻找苏州的亲人,但一直没有结果。

1995年,郑焕芝也去世了,临终前,还念念不忘嘱托郑宏伟一定要找到苏州的郑氏亲戚。

早在1993年,郑宏伟来苏州出差时,就打听郑氏家族的事,当时,苏州变化已经很大了,郑宏伟并没有获得任何线索。由于种种原因,“寻祖认亲”一事不断被搁置。

现在,为了了却曾祖父、祖父和父亲三代人的遗愿,郑宏伟下定决心寻找苏州的郑氏亲戚。“说难也难,说容易也容易吧!”郑宏伟感慨道,“由于都是老地名,老地名又比较小,很难确认具体地方。这个是难点。说容易是因为迁徙的郑家到我这一代才第四代,我父亲一代,在世的话也就70岁左右,应该都会听他们的祖辈提起过。”

郑宏伟称,当时他的曾祖父和祖父口口相传了一个疑似苏州北郊郑氏家谱的字辈,

“开绍德宗宏,耀亿(音)永昌隆,仁义光上泽,荣誉(音)涌江波”。老曾祖父郑开新,是开字辈;曾祖父郑福生,绍字辈;祖父郑德仲,号名郑云秋,德字辈;父亲郑宗举,号名郑焕芝,宗字辈;他自己叫郑宏伟属宏字辈。“现在在湖南的这一支本该属于苏州郑氏的人很多了,直系的旁系的都有,他们希望能早一天和亲人见面,认祖归宗嘛!”

日前,郑宏伟已经向苏州市地方志办公室和苏州市地名委员会寻求帮助,希望他们能帮忙查找苏州郑氏族谱,和查询“苏州市北郊大柘树土地庙”的现在地名。他盼望能早日找到苏州的亲戚,让他们在湖南的郑氏人可以登上苏州郑氏的家谱。“如果有消息,我肯定会立刻从湖南赶到苏州的。”郑宏伟表示。

何洁



绕城高速更新标志牌

3月10日起,绕城高速、苏沪高速、苏昆太高速的1548块标志牌进行更新换代。据悉,改造工程将在5月1日世博会开幕前全部完成。

根据计划,本次更新将增补标志牌427块,调整更换标志牌891块,拆除标志牌230块。新的道路标志牌,将原指路标志设计中的地名信息引导,调整为路线名信息引导。信息板上还明确标出了地名、方向、公里数、高速公路命名编号以及某个出口在整个高速公路的位置等信息。同时,高速公路上还将新增枢纽名称标志、分流标志、入口与进口预告标志等。据高速公路工作人员介绍,对于这些新更换的标志牌,司机们确实需要一段时间来适应,但是从长远来说,新的命名方式将有利于司机记住路名。王伟/文 葛寒/摄

首张港澳个体工商执照颁发

日前,香港居民黄某在苏州市相城区工商渭塘分局领到了其开设珠宝行所需的营业执照,这是渭塘镇办理的首张港澳个体工商户营业执照,也是相城区首张该类营业执照。

不久前,黄某向工商渭塘分局提出办理个体营业执照的申请,想在渭塘珍珠宝石城开一家珠宝行,主要销售珠宝、珍珠首饰、工艺品。当日,该分局及时与登记科进行了协调、沟通,全程进行跟踪服务,并手把手进行了辅导,在材料齐全的情况下,及时为其发放了营业执照。

据介绍,考虑到在渭塘投资的香港居民日益增多,近日工商渭塘分局将在登记窗口设立港澳居民申办个体工商户绿色通道,提供申请、受理、预审一站式服务,并积极给前来咨询申请的港澳居民个体工商户提供免费的政策咨询。陈泓江

环卫车追尾 司机被卡受伤

昨天上午,在苏州高新区珠江路与何山路岔路口,一辆环卫车撞上一辆集装箱货车尾部。事故发生后,集装箱货车没有多少损伤,但环卫车前部严重变形,司机被卡在座位上不能动弹。

据目击者介绍,事发在昨天上午8点左右。当时,一辆环卫车沿珠江路由北往南行驶至何山路口时,在左转弯车道追尾上苏州本地一辆蓝色集装箱货车。集装箱货车除了车尾铁皮有少许变形外,没有其它损伤。“唉,那环卫车就惨了,车头严重受损变形,前挡风玻璃全部破碎,驾驶室都被撞得瘪了。司机被卡在座位上,动弹不得,痛苦呻吟。”

“不知道两车是如何撞上的,撞击发生前有刹车声。”该目击者说,从现场情况看,可能是环卫车司机开小差了,不然就算追尾也不会撞这么厉害。事发不久,交警和消防官兵展开了救援。记者赶到现场时,伤者已被送往附近医院救治。据介绍,环卫车驾驶员右脚被卡在车里,不能拔出,指挥员迅速利用液压扩张器将其被卡部位顶开,但因被困司机卡住的部位难以实施救援,经过几次尝试,终于将其救出。“此次救援大约用时20分钟左右,所幸伤者的伤势没有大碍。”陈泓江

省内首个血液科 “一日病房”现苏州

在病房只住一天,躺在床上就能方便地进行各项抽血化验,还能完成血液科一系列检查和简单的化疗。从3月起,苏大附一院血液科在江苏省成立首个“一日病房”,患者上午入院下午就能出院,不仅缓解了一床难求的现象,同时减少了患者排队挂号时受感染的机会。

患有霍奇金淋巴瘤的患者李先生,每隔14天就要到附一院化疗一次,昨天上午8点钟他来到血液科门诊的一日病房,不用排队也不用挂号,仅仅半个小时就做完所有的检查,8:30开始用药化疗,下午不到2点就能出院回家了。而据他介绍,以前每次化疗早晨6点就要来排队,由于床位紧张,有时预约不到还会延误化疗。“有了一日病房,不用来回走动,当天就能做完化疗,方便多了。”

作为全国重点学科,苏大附一院血液科吸引着全国各

地的血液病患者,去年的门诊量达到了4万多人次。由于病人尤其是危重病人太多,血液科床位一直非常紧张,一床难求的现象非常突出,“一日病房”就是在这种情况下推出的。据了解,目前“一日病房”共有床位4张,其中特需床位2张,当天即可办理出院,相对简单的一日化疗可以在一日病房进行,如果因为特殊情况需要延长住院,还可以由医生联系普通病房收入治疗。

据血液科主任吴德沛介绍,一日病房主要针对病情稳定的患者,当天就能完成相关检查和输液化疗并且出院。“这样可以把床位留给危重病人,也不耽搁病情较轻病人的治疗,对于血液科免疫功能低下的患者来说,免去了排队等待的时间,也减少了感染机会。”吴德沛介绍,患者门诊看病的许多费用不能纳入医保,入住“一日病房”也解决了这个问题,享有与住院患者一样的待遇。范嵘 李胜华

私接电视信号不成 竟拿菜刀砍伤邻居

因为私接楼下的有线电视信号,一言不合,谢义拿起菜刀将对方砍伤。日前,谢义因犯故意伤害罪,被苏州工业园区人民法院判处有期徒刑二年。

谢兴和谢义兄弟二人从贵州来到苏州从事家装工程,租住在苏州工业园区徐家浜的一新村内。同住的还有一同来苏州的同乡刘某、王某二人。租住在谢兴兄弟楼上的周某、沈某二人,也是外地来苏务工人员。平时楼上楼下就因生活琐事,多有摩擦。

2009年9月19日晚,谢兴和谢义从二手市场买回来一台电视机。他们试了一下没有收到电视信号,出门一看,原来自己租住的房屋并没有接入电视闭路线。于是谢义就把经过楼上的电视信号线扯了下来,想装个分接线到自己屋内。

当时周某和沈某二人正在屋里看电视,突然电视信号没有了,便下楼查看情况。他们发现谢义正在电视闭路线上倒腾着,便喝道:“你干什

么!”“我搞电视关你鸟事?”谢义也不客气。周某和沈某二人也是急性子:“不交钱想白看电视,没门!”上去就把谢义从椅子上扯了下来。

三个人都是血气方刚的青年,这一扯就像点燃了火药桶,三人喊着骂着就开始动手了。起初谢义一人不敌一双,但谢兴及同乡刘某、王某闻讯从房里出来,有的劝架,有的参战,局面变得十分混乱。挨了几拳的谢义想着平时和周某、沈某等人的过节,更是咽不下这口气,便抽身回房找出了一把菜刀。

看见谢义举着菜刀冲出来,谢兴一看知道要出事,赶紧想拦一下弟弟。而谢义此时哪里听得见劝,刷刷几下下去,谢兴的手也被划伤。而周某和沈某更是傻了眼,捂着脑袋拼命地往外跑。二人跑到大街上确定谢义没有追来,才发现各自背部、腰部、头部多处被砍伤,流血不止,于是报了警。次日凌晨,警方将谢义抓获。何洁 覃华伟



《回归流浪——罗尔纯艺术作品展》今日在苏州博物馆正式开幕。鲜明跳跃的色彩可谓此次展出作品最大特色,画面中的点、线、面、体块、色彩碰撞出的不仅仅是一幅幅让人难忘的场景,更能感受到作者对自然、对生命的一种激情。王玲玲 文/摄

“小三们,勇敢地站起来” “转正”后的小三口出狂言激怒网友

“作为小三,我们年轻貌美,要有信心……”前日上午,网友“云在心”在食色苏州论坛发帖呼吁身为“小三”的“姐妹姐妹站起来”。该帖很快惹火了众网友,被齐声讨伐。有网友说,“绝对鄙视小三,要是我以后的老婆做了别人小三,我就剁了她!”更有甚者调侃,“楼主接下来要战斗小四、小五、小六……”

呼吁“小三”站起来, 网上遭遇讨伐

帖子标题为《姐妹姐妹站起来——写给小三们(我就是从小三扶正出来的)》,内容只有寥寥数字,却颇夺人眼球:“姐妹们,要勇敢,天下没有白吃的午餐,作为小三,我们年轻貌美,要有信心,爱情是自私的,生活是现实的。勇敢站起来,具体经验你们可以短信我,我一一解答。”

“楼主来找骂的?”“黑白颠倒,小三居然有理。”“希望这辈子不要遇上你这种人。”雷人帖子一出,便惹来不少网友狠批。网友“menghu202”说,绝对鄙视小三。“要是我以后的老婆做了别人小三,我就剁了她!”网友“Botoxx”甚至说,“做小三的,一定要(做)爱岗敬业的小三。整天想着扶正,小三的位置你让谁做啊?”还有两网友随之相继调侃道:“楼主接下来要战斗小四、小五、小六……”“呵呵,小三把自己扶正了,然后就等着被

新的小三放倒。”“悍呐!小三,你妈喊你回炉重造。”

有网友劝“小三”不要做“拆迁办”

在众网友中,“悠悠1007”对“云在心”发表了“长篇大论”:既然楼主做小三做得那么有滋有味,与天斗与地斗与正房斗,其乐无穷,你干吗要转正啊,斗志昂扬地一直做小三做下去好了。就算你和情人生了孩子,反正现在的法律也照样保护非婚生子。钱嘛,男人也不会少你的,大部分的晚上,凭你小三的那些手段,男人也会来陪你的。“有钱、有男人、有孩子,你就安安心心做小三,何必非要变成拆迁办呢?”

“太可笑了,对小三深恶痛绝的大多数是女人,对于安心做小三不要求转正的女人,男人们估计还有点欢迎。”网友“悠悠1007”说,别以为这世上真是人贱人爱了,大家只是不懂那些至贱无敌的人,“都说做女人难,难道做个贱女人就这么容易这么开心吗?”

不过,也有网友对“云在心”表示了“支持”:不错,恭喜了,楼主要看好自己的胜利果实哦。“楼主说得好,赞个!但是,三儿很难做。”网友“三儿也难做”的声音,引来另一位网友感叹:“这需要多么大的坚强与毅力啊,非常人能为之。”陈泓江